

ERRATA

Na Portaria **118/2024**, de 27 de fevereiro de 2024, publicado no Diário Oficial dos Municípios do Paraná, Edição nº 2970, do dia 28 de fevereiro de 2024, e no Diário Oficial do Município de União da Vitória, do dia 27 de fevereiro de 2024, Ano II, Edição C:

ONDE SE LÊ:

Art. 1º CONVOCAR os candidatos aprovados, abaixo relacionados a comparecer munido dos documentos pessoais e demais documentos descritos de acordo com o **item 14.6 do Edital de Abertura para o Processo Seletivo Simplificado de Estágio Nº 01/2024**, necessários para a formalização do Termo de Contrato de Estágio, **no período de 28 E 29 de fevereiro e 01, 02 E 03 de março de 2024.**

LEIA-SE:

Art. 1º CONVOCAR os candidatos aprovados, abaixo relacionados a comparecer munido dos documentos pessoais e demais documentos descritos de acordo com o **item 14.6 do Edital de Abertura para o Processo Seletivo Simplificado de Estágio Nº 01/2024**, necessários para a formalização do Termo de Contrato de Estágio, **no período de 28 E 29 de fevereiro e 01 ,04 e 05 de março de 2024.**

União da Vitória, 28 de fevereiro de 2024.

BACHIR ABBAS
Prefeito Municipal

LINDAMIR DE FATIMA VARELA
Secretária Municipal de Administração